

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кукла

Латексная поэза

«Не буду я, как Йося Бродский, Строфой Алкеевой писать, Чтоб мир свой чахленький, задротский, Облечь в аттическую статью...»

В. Степанцов. Отрывок из кибер-поэмы «Пиздомозг».

Однажды посетил я магазин, С названьем звучным и желанным, — «Эрос», Услышав отзывы моих коллег — мужчин, Изюминки мне тоже захотелось.

Хотя, сказать вам честно, я давно, Не только не едал совсем изюма, Но и до булок, пусть звучит смешно, Добраться было, — нечего и думать!

Каталог я придирчиво смотрел, Найдя его на сайте в интернете, И, наконец, казалось, углядел, Товар, который жизнь мою расцветит.

Дороговато просят, но за то, Она не кукла будто, а живая, И функций много: это может, то... , Какая в самом деле заводная... !

Себя едва сумел я удержать, От дикого восторженного крика, Хоть и пришлось три тысячи отдать, За чудо с этикеткой — Вероника.

Три тысячи конечно не рублей, У. е., да будь они вообще неладны!, Я ждал заказа ровно десять дней, Просрочкой этой огорчён, досадной.

Но, наконец, товар доставлен был, Распаковал коробку я поспешно, И куклу на диванчик разложил, Всё тщательно проверивши конечно.

Когда курьер с квитанцией ушёл, Немедленно вернулся я к дивану, Надул попку и в неё вошёл, Но ощущение было очень странным.

Ведь словно в клещи член мой угодил, И защипало, так, что мочи нету, Как будто грыз зубами крокодил, Мою уже опавшую конфету.

С большим трудом я член освободил, Он был покрыт какой-то белой пылью, Резиною воняло, он саднил, Дрожанье рук моих заметным было.

Инструкцию я стал читать тогда, Немного приведя себя в порядок, И сообразил, что эта ерунда, Случилась из-за нескольких накладок.

Во-первых протереть я должен был, Внутри у чудо-куклы Вероники, И лубрикант использовать забыл, Чтоб плавно вторгся в куклу озорник мой.

Я сделал всё, что написали мне, Решив на этот раз не торопиться, И приготовив куколку вполне, Купил себе шампанское и пиццу.

И шарики воздушные купил, С сердечками и прочей фиготенью, Чтоб акт соитья вспоминаем был, Покруче юбилея с днём рожденья.

Я куколке одёжку подыскал, При этом, не пожадничаю нисколько, Чулочки с поясочком выбирал, И туфельки, и платице из шёлка.

Когда ж я Веронику нарядил, Она смотрелась будто бы живая, Я мысленно уже её любил, Как бабочку на шпильку надевая..

Шампанское я быстренько открыл, И осушив бутылку моментально, К соитью с Вероникой приступил, Решив пока войти в неё орально.

Быть может, слишком я усталым был, Достичь пытаюсь нужного мне тренья?, Но вдруг угас мой непомерный пыл, А вместе с ним ушло и возбуждение.

Я вспомнил позабытый сериал, С актрисой, той... совсем небезызвестной, Когда его смотрел,

то ей вставлял, Хоть мысленно, но кончил то чудесно!

Вот и теперь представить я решил, Что вместо куклы тут лежит актриса, Раздвинув ноги, кукле я влупил, До шариков в резиновую писю.

И голос вдруг услышал в голове, Звучащий так, что в мозге отдавалось, Теперь, во мне одной живёт нас две, Чтобы тебе приятнее сношалось!

Ты кто?, — возопил удивлённо я, Ты кукла или всё же кинодива?, А голос мне ответил: я-твоя, Имей меня пожёстче, но красиво!

Оргазм, оргазм, потом ещё разок, Такого за собой не замечал я, Губами я прихватывал сосок, А силы, как ни странно не кончались.

Так с Вероникой я провёл всю ночь, С какой из них, теперь не понимаю, Уже под утро, не отползши прочь, Уснул на ней, приап не вынимая..

Во сне, который видел я теперь, Мне кто-то надоедливо долдонил, Была бы кукла Аллой, уж поверь, Что ты б совокуплялся с... этой донной.

И хорошо, что ты пока не гей, Там, тоже выбор кукол знаменитый, Борюсик популярен и Сергей, Ну, иногда клюют и на Кончиту.

Пассивам не к лицу такой расклад, Или вернее, может быть, не к попам, Там хит продаж — мощнейший агрегат, Монстр с именем простецким — дядя Вова.

Такая братцы мутная фигня, Приснилась после секса с куклой этой, Я, расслабляясь, отходил два дня, Но был внутри себя доволен где-то,

Что я, хоть и простой эротоман, А если честно, дрочер заурядный, Но всё ж не мне присунули кукан, Ведь дяди Вовы я не видел рядом... !!